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  2 ! عبارة عن الوقت في اللغة . يراد بها ها هنا  2 ! ثمرها ! 22 ! - 25 | @ 164 @   

سنة لأنها تحمل في السنة مرة ، أو ثمانية أشهر لأنها مدة الحمل ظاهراً وباطناً ، أو ستة

أشهر لأنها مدة الحمل ظاهراً ، أو أربعة أشهر لأنها مدة صلاحها وبروزها من طلعها إلى

جذاذها ، أو شهرين لأنها مدة صلاحها إلى جفافها ، أو غدوة وعشية لأنه وقت اجتنائها ' ع '

. شبه ثبوت الكلمة في الأرض بثبوت النخلة في الأرض فإذا ظهرت عرجت إلى السماء كما تعلو

 ! 2  النخلة نحو السماء فكلما ذكرت نفعت كما أن النخلة إذا أثمرت نفعت . | 26 - ! 2

 ! 2    2 ! الحنظل أو الأكشوث ، أو شجرة لم تخلق ' ع ' ، ! 2الكفر ، أو الكافر ! 2

   2 ! ثبوت ، أو أصل . شبه الكلمة الخبيثة التي ليس لها أصل اقتلعت من أصلها . ! 2

يبقى ولا ثمرة حلوة بأنه ليس لها عمل في الأرض يبقى ولا ذكر في السماء يرقى . ^ ( يثبّت

االله الذين ءامنوا بالقول الثابت في الحياة الدّنيا وفي الآخرة ويضل االله
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